

手机资费将更加便宜



有人说,3G牌照花落三家宣告了一个新时代的开始,无论是对普通百姓的生活,还是对波澜起伏的通信产业,都充满了种种魔术般的“变幻”。的确,就像很多人都一直喜欢表达的,这个世界“唯一不变的,就是变化本身”。尽管如此,一些趋势性、规律性的东西还是让我们看到了3G时代的未来。就像在2G时代一样,3G时代语音业务仍将是主流应用。未来两三年,甚至更长一段时间内,电信运营商的主要收入来源还要依赖传统的语音业务。

3G市场已轰然展开,这时候我们需要更多的“市场理性”。全球3G的实践经验摆在眼前,在欧洲率先提供3G服务的和记黄埔运营5年后仍然没有获得盈利;日韩3G产业发展史也证明,3G并不能带来“电信业务的变革”,更不能带来想象中的“杀手级应用”,如同中国市场的短信业务。尽管现在的产业链成熟度已大大高于当时,但市场仍存在较大的不确定性。它们的经验表明,一方面,3G时代语音业务仍旧是主流应用;另一方面,增值业务呈现出多样化态势,“杀手级应用”事实上成了一个分散的“应用组合”。

由于目前3G服务在应用、需求、市场方面都还不成熟,

所以我们对3G不应该盲目乐观。中兴通讯手机事业部总经理罗忠生博士也认为,3G的首要使命在于,如何提供高质量的语音业务。有鉴于此,“语音为主、增值业务为辅,平滑过渡”等观念,应该成为我国3G市场初开的基本认识,理性的培育才能继续促进我国通信产业的健康发展。

3G与以往系统最大的不同在于强大的数据传输能力(2M以上)和基于此的丰富业务,简单说就是“移动宽带”。但在当今中国,有多少用户能马上接受和使用它呢?根据爱立信公司介绍,起码有16大类服务,包括:视频流服务、B2B服务、无线交易支付服务、VOIP服务等;而中兴公司的3G业务平台则能提供近百种业务。可以说,这些服务只有在以语音业务为主流应用的同

时陆续展开,而一些应用能否普及还需拭目以待。

到如今,3G终于走进了我们的生活。而它给人们带来的又一个期望就是手机资费将更加便宜,包括通话费和上网费。支持这种观点的有两大论据,一是3G网络成本将比现有2G网大大降低。其间还有关键的一点,即中国自主创新的TD技术,因为无需昂贵的专利费,企业负担减少,转嫁到消费者身上的费用自然也会水落船低。要知道,在1G、2G时代,由于核心技术全部掌握在海外巨头手中,我们付出了七八千亿元的天价“学费”。其二,天下初分,三雄逐鹿,价格战自然难以避免。无论是哪一家,都是野心勃勃地准备大干一场,所以一场好戏已经开演,每一个消费者都是评委。

撰文:江南一町

“我看3G” 征文继续火热进行中>>>

■ 征文选登

3G来了,如果冯小刚再拍《手机》……

至今依旧记得2004年那部冯式贺岁片《手机》上映后引发的尖叫和“恐慌”,现在想来《手机》里的手机尚属2G时代,手机可以给我们的只是语音、图像和录播视频,如今3G已经到来,视频通话又成了主推功能,此时如果冯导再拍《手机》不知又会引发怎样的骚动……

其实我们对视频通话并不陌生,QQ、MSN的视频聊天早就深入人心,然而终端由台式视频变成手持视频时,这着实让人觉得带着个跟踪器在身边,都说“科技以人为本”,但人的需求是多样的,以一些人为“本”的同时一定会触及到另一些人“末”。支持视频通话的“真实派”觉得,“面对面”交流多真实啊,对分居的小夫妻、外出打工的儿女们来说,不仅一解相思苦,还省了咂舌的交通费

和时间;不支持视频通话的“隐私派”也大有人在,有了视频通话功能,让隐私无处可逃。

总之,被业界寄予厚望的3G重量级应用——视频通话,在3G真正来临时的确引起了不小的恐慌。“太恐怖啦,动不动就要逼着我来视频通话,那还得?”我身边已经响起了这样的尖叫,有时候善意的谎言只是懒得解释,但如果对方一定要视频,比如父母、爱人、上司、朋友、客户等,拒绝显得“心

中有鬼”,小事反成大事了。对此,移动通信专家发话了,其实视频通话只是3G技术下的一项业务,3G还带来了高速上网、在线浏览或下载音乐和电影等多媒体应用、可以收看你喜欢的手机电视、连接笔记本电脑无线上网、更稳定、更好的网络质量、更短的服务响应时间等优势。再说在通话时,任何一方都有权决定是否视频。

不过说实话,我还是期待冯导可以奉献一部3G版《手机》娱乐一下。伤小花

■ 参与方式

请将您的征文内容发送至:xdkbit@126.com;电话:025-84873537;同时还可登录都市圈圈网论坛,活动E圈,点击“我看3G,精美礼品等你拿”跟帖。

■ 奖项安排

优秀奖1名,奖励价值3000元上网本一台
佳作奖2名,各奖励价值2000元手机一部
鼓励奖若干名:各奖励200元数码礼品一个

企业IT管理不再烦恼

宏图三胞携手英特尔推出“中小企业管理方案”

能请到比自己的职员更专业的专业机构来解决自己IT问题。

“中小企业服务,不同于家庭用户市场,因为所有的资产都是生产工具,它们更需要快捷的本地化专业服务能力。这种能力,不要说非IT专业的零售企业,就是很大部分厂家都做不到。宏图三胞在IT领域,拥有数百个店面和数千名中小企业管理专员和持证上岗的IT售后服务中心专业人员,专业性使得宏图三胞在这一市场比其他企业更有竞争优势。”宏图三胞总裁陈斌是这样认为的。

记者获悉,今天上午国际IT巨擘——英特尔公司与中国

国领军的IT专业连锁机构——宏图三胞连锁将在南京共同宣布,联手进军中小企业市场,并为这一市场提供一系列的软硬件产品和服务,通过各种支持方式,为中国4000万个中小企业提高生产效率做出贡献。

英特尔亚太研发有限公司总经理梁兆柱、英特尔软件和服务事业部市场部总经理Jeffrey Klaus和宏图三胞总裁陈斌将到会,携手启动“2009年新一轮的中国区中小企业助力发展计划”。同时双方还就推出英特尔中小企业管理的应用成果“英特尔中小企业IT专家1.5中文版”进行发布,有数百家中小企业到会。

梁兆柱对宏图三胞近些年在中小企业发展进程中所做出的努力与成绩给予了充分肯定。他表示,目前国内的中小企业市场发展极不平衡,针对中小企业发展的应用解决方案较为匮乏,另外资金、技术、人力也都不同程度地影响中小企业的整体发展水平,基于这样的产业现状,除了跨行业间的横向融合外,针对中小企业而展开的纵向合作也同样关键。

此次合作的很多焦点都集中在如何能够帮助企业快速地实现信息化运作与管理方面。“中小企业IT专家1.5中文版”,便是英特尔针对没有IT专业人员的中小企业所量身定置的企业日常管理软件。功能涉及病毒防范、网络监控、数据保密、协同办公等诸多企业管理领域。

在今天发布会上,宏图三胞还现场举行中小企业管理软件的首发活动,届时百余家企业将首先购得该软件。宏图三胞方面指出,近期它们将在全国各地陆续推出新、老企业会员会购物双倍积分,购物再折让、赠送中小企业管理软件等一系列针对企业级用户的优惠举措。同时“联想电脑特惠周”也将上演,届时“联想电脑”在宏图三胞各店面进行签名售机优惠活动,戴尔、HP等也有各种优惠。

快报记者 徐勇

江苏移动车辆定位系统助建“数字环卫”

一套集合理规划清扫路线、科学调度环卫车辆为一体的“环卫GPS/GPRS车辆定位管理系统”近日亮相常州城管局,由中国移动江苏公司为其量身定做的系统,已实现了该市11辆大型扫路车、高压冲洗车和500辆渣土车的全天候监控管理,推动环卫事业向信息化迈进,助力常州“数字环卫”工程开展。

该系统可以实时定位市区内的环卫车辆,对其运行区域进行监控和调度,通过“电子围栏”限制车辆行驶的路线和区域,譬如某辆环卫车辆偏离规定的路线、进入或离开限定区域时,该系统就会自动将报警信息传回指挥中心,并同步进行声光提示,指挥中心由此判断、调控车辆的行驶方位。

快报记者 俞婷

我搬了三次家

每次搬家后出门五分钟内

都能够找到中国移动营业厅

而且网上营业厅几乎能办所有移动业务

因为方便,我选择中国移动



中国移动江苏公司10086呼叫中心,给你专业服务;拥有网上营业厅、掌上营业厅、短信营业厅等众多电子渠道,给你便捷服务;拥有26000多个营业网点,其中,三星级以上网点8000多个,给你优质服务;选择中国移动,就是选择方便。

●资费套餐量身优选 ●异地交费随时随社 ●电子渠道以指代步 ●积分兑换足不出户 ●“二不”息则畅享G3 ●垃圾信息自主屏蔽

便捷服务满意100%

客服热线:10086 www.js.chinamobile.com

中国移动通信集团江苏有限公司